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Ai1dxokwv: MixaAng NMapxokeuae

MEAETH TQN 'PAMMIKOQN KAI XPONIKA AMETABAHTQON XYEXTHMATQON

o TIleprypaen Twv Mpappikov kat Xpovikd ApetdfAntwyv (I'XA) Zuotudtwy:
o Me ovviBelg SLaoplkés EELl0WOELG
o Me 10 OAOKAT pWUA TNG GUVEALENG

H Kpovatikr Amokplon twv 'XA Zuotudtwy

To OAokANpwpa ™G ZuvEALEN s oe XA Zvotuata

1610t TES NG ZUVEAENG

ZUVBEGUOAOYIEG CUOTIUATWY

1. EGpeon anmokpiong PNdeVIKAG KATAROTHONG Kl UNSEVIKAG £10050U

Napadeypa 1 (*)
Na vmoAoylotel: (o) 1 amokplon Undevikng eloodov kat () 1 amokplon UNSEVIKNG KATAGTACN G TOV

ovotiuatog pe FEAXY:
d*y@®  _dy®

1r2 +8 I + 15y(t) = 6x(t)

dy(®)

— = 0 kot elocodo x(t) = e 2tu(t).
t=0

ue apykés ouvBikes: y(0) = 2 kau

Anavinon: (o) YmoAoyiopnds e andkpiong undeviknis e.oddou: H opoyevng eiowon eivat:
A2+81+15=A+3)A1+5)=0

Ot 181o0TIuéG Tov cuoTUATOoG elvat 1, = —3 kat A, = —5 ka1 amoéxkplon undevikng eloddov eivat:
y,i(t) = cie*1t + cpet2t = cie 3 + ce75E, vt >0
YToAoyi{oUE TOUG GUVTEAEGTEG Cq, €5 ATIO TIG APXIKEG CUVOTKES KAl EXOUUE:

y,:(0) = ce™30 + c,e™>0 =¢; + ¢, =2

dy,i(t
y(zi—lt() = (—3c,e73t = 5cze‘5t)|t:0 =—-3¢; —5¢c, =0
t=0
EmAvoupe to cvotnua kat Bplokovpe: ¢; =5, ¢, = —3. Emopévwg, 1 amoxkplon pundeviknig e.c680v

sivau
¥2i(t) = (5e7%t — 3e™>") u(t)




(B) YmoAoylondg g amdkpiong undevikiic kataotaong: Emedn n elcodog elvar exBetiki cuvaptnon
x(t) = e ?tu(t) Bewpolpe wg pepury Aom ¢ Sapopns eicwong To ofpa Ae ™2t ov éxeL popen
(Sl pe NG el0680v. H avtikatdotaon tng LEPLKNG AVOTN G Kal TwV Tapaywywv g otn FEAXY Siveu:

(—2)(—2)Ae™?" + BA(—2)e * +154e * =6e ? > . .24 =2
Apan pepuct Aom elvar 2e 2,
H amdkpion undevikng katdotaons Ba mepléxel Toug W8LOPLOUOVE TOU CUCTNUATOS KoL T HEPLKN
Avon:
V,s(t) = Cre 3t + Cpe >t + 272t

Oa xpelaotel va vtodoyioovpe Toug cuVTeEAEaTES €y, Cy. 'l TO 0KOTIO AU TO B XPTCLULOTIO) GOV E TIG
APXLKEG CUVONKEG, OL OTIO(EG OTNV TIEPITITWOT TNG UNSEVIKN G KATAOTAONG £lval undevikég €€ oplopo.
‘Exovpe:

V,5(0) = C1e 30 + Ce™>0 +2e™29=C, +C,+2=0

dy,;(t
yL() = (_3C16_3t - 5C2€_5t - 43_2t)| N = _3C1 - SCZ —4=0
dt ro t=0
Emilbovpe to ocvotnua kot PBpiokovue: C; = —3, €, = 1. Emopévwg, 1 amdkplon UndevIkig

Kataotaong elvat:
V() = (—3e73t + e 5t + 2e72) u(t)

2. YmolAoyiopog KpouoTikiiq Amokpion oamo Aixpopiki EEicwon

O Napadeypa 2 (*)
Na UTtoAOYLOTEL 1] KPOUGTIKI] ATTOKPLON TOU CUCTHUATOS TIOU TEPLYPAPETAL ATO TN SLOPOPIKN
etlowon;:

% d d
9 182D 4 15500 = 152(0) - 222

Amavinon: Emedn n ta&n N tou aplotepov pédouvg (€5080¢ katl mapdywyol g €5060v) eival
HeyaAUuTepn amd v Tdén M tou de&lov) pédous (elcodog Kot Tapdywyol Tng eL6080V), TPOKUTTEL OTL
1 KPOUOTIKI] ATIOKPLOT ATOTEAEITAL LOVO ATiO EKOETIKOUG Opoug, SnAad Sev TTEPLEXEL TN GLVAPTNHON
AEATa 1) /KAL TTAPAYWYOUG QUTHG.

OewPWVTAG OTL TO CUCTNUA EIVAL GE KATACTAOT ApXLKNG NPERias Kol B€Ttovtag otnv €i6odo T
ouvaptnon Aédta, SnA. x(t) = §(t), n Stapopikn e€lowon ypd@etat:

d?h(t) dh(t) ds(t)
qc2 +8 dt + 15h(t) = 155(1') - 27

H opoyevrg e€lowon elvat:
d?h,(t) dh,(t)

Tt 8=+ 15h,(t) = 0

KOL OL apyIKEG oUVONKES elvat:

dh,(0t) 1
+) = O—=_=
h,(0%) =0 xat It o 1

To xapakTNpLoTIKO TOAVWVV O Elvat:
A2+81+15=QA+3)1+5)=0




0L 8L0TIHEG TOV oLOTUATOG elvat ; = —3 kat A, = —5 kaLn AVon TG opoyevoug eElowang etvat:
ho(t) = cie™Mt + cpe?2t = cie 3t + ce75,  yuat >0
YToAoyi{oUE TOUG GUVTEAEGTEG Cq, €y ATIO TIG APXLKEG CUVOTKES KAl EXOUUE:

he(0N) =ce™ %+ e =¢; +¢c, =0

dh,(0%) 1
— = = (-3ce 3 = 5c,e7 )| _=-3¢; -5, =—=1
dt t=0 aNl
Emtidbovpe To compa elowoewv kal Bplokovpe: ¢; = 1/2, ¢; = —1/2. Emopuévwg, 1 opoyevns Aon

NG KPOUOTIKNG ATTOKPLONG ElvVAL:
1
ho() =5 (e3t —e ) u(t)

H ouvoAwkn kpovoTikn amokplon elvat:

h(e) = 15h, (¢) — 2 ol®

dt

I StevkdAvvon Twv TpaEewv Ba vtoAoyicovpe? xwplotd Ty Tapdywyo dh, (t)/dt. Eivat:

Pol) _ et — sy u®)] = 21e™ — e51yu(®) + =5 — e~/ (0]

= %[(—36_3t +5e ) ult) + (e 3t —e 5)6(t)] = %(—33_“ + 5e7 %) u(t)

Emopévwg, 1 kpouoTikn amdkplon eivat:

dhy(t) 15 1
;t( ) _ (e = e u(®) — 25 (-3¢ + 5e ™) u(®)

1
=5 (21e73t — 25e73t) u(t)

h(t) = 15h,(t) — 2

L Napadeypa 3 (*)
Na VTTOAOYLOTEL 1] KPOVOTIKY ATIOKPLON KAOEVOS EK TWV CUCTNUATWY TIOU TEPLYPAPOVTAL ATIO TIG
SLaAPOPIKEG EELOWOELG:

d*y(t)  dy(t) dx(t)

(o) Ip2 +4 o +4y(t) = T+x(t)
d?y(t) dy(t) d?x(t) dx(t)
®) dytz +4 }c/it +4y(t) = d’;z +3 ’;t +x()

Amavinon: (a) Emeidn N < M 1 KPOUOTIKI ATOKPLON QATOTEAE(TAL HOVO aTd €KOETIKOVG OpOUS.
O¢toupe eloodo x(t) = §(t) kaLylx cuvBnNKeS apykig Npepiag N Stawopikn e&icwon ypagetat:
d?h(t) dh(t) ds(t)

dc2 +4 dt +4h(t)=7+5(t)

1'0mov ay elval o cuvTEAEOTIG TOL OpoV PEYLOTNG TAENG TNG SLapopknig eéiowaong.
2 AZlomotovpe v WOt X (£)5(t) = x(0)5(0) ko 6tLoyVeL 6(t) = du(t)/dt.




H opoyevg e€iowon elvat:
d?h,(t) 4 dh,(t)

4h,(t) =0
dt? dt + 4ho (1)

KOIL Ol APYLKEG GLUVONKEG elvat:
dh,(0%)
ho(0%) =0 kot Od—t =1
To xapaxINpLoTIKO TOAVWVUL IO ElvaL:
A+4r+4=1+2)?%2=0

OL1810TIUEG TOV oLOTNUATOG elvat 1, = A, = —2 katn AVor TG opoyevoUs eiocwong elvat:
ho(t) = cie™Mt + cyte?2t = (c; + cpt)e™ %, yuaat>0

YToAoYi{oUE TOUG GUVTEAEGTEG Cq, €y ATIO TIG APXLIKEG CUVOTKES KAl EXOUUE:
h(0+) =C = 0
dh,(0%) _ _ 1
(;l—t = (—2cie7%t + e (1 - 2t))|t=0 =—-2c;+¢, = = 1
Emtidbovpe To cvompa kal Bpliokovpe: ¢; = 0,¢; = 1. Apa 1 opoyevig Avon eivat:
h,(t) = te %tu(t)
YToAoyi{oue TNV KPOUOTIKI] ATTOKPLOT:
dh, (¢)
dt

h(t) = + h,(t) = %[te‘Ztu(t)] +te 2tu(t)

dt d
— -2t -2t -2t
=€ u(t) + L (e~2tu(t)) + te 2tu(t)

= e 2tu(t) + t[—2e ?tu(t) + e 2t5(t)] + te~*tu(t)
= e 2tu(t) — 2te 2tu(t) + te 2t5(t) + te%tu(t)
= e 2tu(t) — te ?tu(t) + te 2t5(t)

=(1-t)e ?tu(t)

IoyveL te™2t5(t) = 0 Adyw g 1ot Tag @ (£)8(t) = ¢ (0)8(t) g ouvdptnong AéAta.

(B) Emedn) N = M m KpOUOTIKY] ATOKPLON AMOTEAE(TAL HOVO AT €KOETIKOUG OPOLG KL ATIO ULA
ouvaptnon Aédta. Oétovpe eicodo x(t) = 6(t) xat yi ouvBfRkes apyknig npepiag n Staopiky
eklowon ypagetat:

d?h(t) dh(t) d?5(t) ds(t) iy

+4 + 4h(t) = +3

t
dt? dt dt? dt ®

H opoyevi|g €§icwom, ol apXlkéG CUVONKESG, TO XUPAKTNPLOTIKO TTOAVWVUO, Ol IBLOTLHEG KoL 1) AVom
NG opoyevoLs e&lowong ivat {SLa [LE TA AVTIOTOLXX TOV TTPOTYOUHEVOL EPWTNHATOS. APA 1) OLOYEVIS
Avon elvat:

h,(t) = te %tu(t)
YToAoyiloue TNV KPOUOTIKNY ATIOKPLOT):



2

d?h,(t) _dh,(t) d a d_ . o
12 +3 T +h0(t)_ﬁ[te u(t)]+3a[te u(@®)] + te %tu(t) = -

=2(=2+t)e ?tu(t) + 2(1 —t)e~2t5(t) + te 2t5'(t) + (3 — 6t)e%tu(t)
+ 3te2t8(t) + te 2 tu(t) = —(1 + 3t)e ?tu(t) + (2 + t)e 2t5(t) + te 245" (t)
=—1+3t)e u(t) + 2+e %) 5(t)

Ioxvet t 6'(t) = 8(t)

h(t) =

3. YmoAoyiopocg loodiovapou ZuoTRUATOG

Nap&deiypa 5
H oOvdeon cuotTnudTwy pe avadpaon SEXVETAL GTO ETTOUEVO OXN Q.

x(t) ) _— y(t)
-+

v
v

+

a w(t) h2(t)

F \

Na vtoAoylotei  L0OSVVAUN KPOUGTIKY] ATTOKPLOT).

Amdvtnon: T'a Tov VTTOAOYIOUO TNG KPOUGTIKNG ATOKPLONG TOU GUVOALKOU GUOTHUATOS TTOPATN-
povue 6TL M £€€080G TOL abpoloTr| SiveTal amo T oxéon:

z(t) = x(t) + y(t) * ha(t) (1)
H £€080G Tov SeUTEPOL CLOTNUATOG VTTOAOYI{ETAL ATTO TN GUVEAEN NG ELGOSOV PE TNV KPOUOTIKY
amokpLon:

y(t) = z(t) * hq (1) (2)
Avtikablotwvtag T oxéon (1) otn (2) xat pe BAon TV EMUEPLOTIKI KAl TNV AVTIHETAOETIKN
LT TA TNG CLVEALENG, AapBdvoupe:

y(@) = [x(©) + y(©) * hy (O] * hy (t) = x(t) * ha (£) + ¥(£) * ho(£) * hy (0)
= y(©) [1 — hy () * ha ()] = x(8) * ha ()

hq(t) .
1—h (D) * hp(®)

=y = ®)

Emopévwg, yia To cuvoAikd cotnua, 1) Loodvvaun Kpouo Tk amdkplon eivat:

@
hea(D = TR0y T ®

Inueiwon: Mapadelypata mov onuelwvovtal e aotepioko (¥), LTTAPXOLV KAL OTIS SLAPAVELEG TWV
St éEewv Bewplag.




